



Возбуждено уголовное дело в отношении начальника областного государственного учреждения «Орелгосзаказчик»

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области по материалам общенадзорной прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 285.1 УК РФ (нецелевое расходование бюджетных средств) в отношении начальника областного государственного учреждения «Орелгосзаказчик».

Установлено, что подозреваемое лицо, являясь должностным, выполняющим организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции в государственном учреждении, а также должностным лицом получателя бюджетных средств, в нарушение действующего законодательства РФ, совершило нецелевое расходование средств федерального бюджета, выделенных Орловской области на капитальный ремонт существующего гидротехнического сооружения – плотины на реке Цон в населенном пункте Знаменка Орловского района Орловской области, однако, денежные средства в размере 13 600 000 рублей были израсходованы на строительство другого аналогичного объекта.

Предварительное следствие продолжается.

21 Августа 2009

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/711925>